

福奇现身国会听证会,直言美国实际死亡病例数可能高于官方统计 仓促复工或致疫情在美二次大暴发

据新华社华盛顿5月12日电 美国白宫冠状病毒应对工作组重要成员、国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇12日表示,美国如果仓促重启经济,将面临新冠疫情再次大暴发的可能。

福奇当天以视频会议方式参加美国国会参议院卫生、教育、劳工与养老金委员会关于疫情应对情况的听证会。他在作证时说,无论是城市还是各州,如果不具备“有效果且有效率的”应对能力时就仓促地重启经济,疫情可能会从小幅上升演变成大暴发。

福奇说,美国存在疫情暴发至不可控程度的“现实风险”,这不仅会导致本可以避免的病痛和死亡,还将推迟经济复苏。他说,虽然美国正沿着防控疫情的“正确方向”前进,但这绝不意味着疫情已经得到完全控制,如果缺乏足够应对措施,今秋将出现疫情反弹。

美国穆迪分析公司首席经济学家马克·赞迪日前表示,美国各州过快重启经济存在较大风险,可能引发第二波疫情暴发。

听证会上,美新冠死亡病例数是否被低估也是关注重点。对此福奇表示,美实际新冠死亡病例数很可能高于官方统计。

美国约翰斯·霍普金斯大学12日发布的新冠疫情统计数据显示,美国累计确诊病例超过136万例,累计死亡病例超过8.2万例,确诊病例和死亡病例数都居世界首位。

美国华盛顿大学卫生统计评估研究所12日更新了新冠疫情模型预测,再次上调对美国新冠死亡病例的预期,预计到8月4日美国累计新冠死亡病例可能达147万例。该机构5月4日公布的模型预测结果显示,至8月4日美国累计新冠死亡病例可能达约134万例。

福奇是美国知名流行病学专家、美国白宫冠状病毒应对工作组关键成员。本月早些时候,白宫曾阻止福奇到民主党掌控的美国国会众议院拨款委员会就疫情应对情况作证,但允许他参加共和党控制的国会参议院组织的听证会。

当天在听证会上作证的还有美国疾病控制和预防中心主任罗伯特·雷德菲尔德、食品和药物管理局局长斯蒂芬·哈恩以及卫生与公众服务部副部长布雷特·吉鲁瓦尔。



维也纳骑行者渐增

这是5月13日在奥地利维也纳拍摄的骑车出行的市民。

近日,据奥地利交通协会发布,疫情期间更多的维也纳市民选择骑自行车出行。2020年4月维也纳市内骑自行车出行的人数同比增加20%,使用其他交通工具出行的人数则有所下降。

新华社记者郭晨摄

少发钱多征税 沙特也要“省着花”了

本报讯 在新冠病毒疫情和油价双重打击下,中东产油富国沙特阿拉伯不得不采取财政紧缩政策。沙特国家通讯社5月11日报道,沙特将从6月1日起暂停向政府雇员发放生活成本补贴,从7月1日起增值税税率提高10个百分点至15%。

受创“补血”

国际油价今年以来震荡下行,主要产油国就是否减产产生分歧。沙特3月突然宣布大幅增产原油,随后原油价格开始新一轮暴跌。4月疫情冲击导致供需进一步失衡,原油期货价一度跌成负值。

路透社分析,沙特作为最大原油出口国,其经济支柱石油收入受损严重。同时,政府采取的疫情防控措施可能制约穆罕默德·本·萨勒曼王储发起的经济改革实施速度和规模。改革的主要目的之一

是使沙特经济多元化、减少对石油收入的依赖。

沙特第一季度的财政数据显示,财政支出超过收入,出现90亿美元预算赤字。

现实掣肘下,沙特再“财大气粗”,也不得不“省着点花”。

沙特通讯社援引财政大臣穆罕默德·贾丹的声明说:“这些措施令人难受但有必要,目的是为了维持中长期的财政和经济稳定……尽可能以最小代价挺过这场空前新冠疫情危机。”

贾丹承认,沙特的非石油收入受到经济活动停滞与疲弱的影响,而医疗卫生领域和刺激经济项目的“计划外”支出上升,“这些挑战导致政府收入减少,公共财政承受极大压力,难以在不影响中长期经济发展的情况下维持运转,需要更多地削减支出并采取支持非石油收入的稳定性。”

路透社报道,沙特中央银行的

外汇储备3月份降至2011年来最低水平,降幅创至少20年来最高纪录。第一季度非石油收入340亿美元,比去年同期减少24%,拖累整体财政收入降低22%。

5月11日早些时候,国有石油企业沙特阿美宣布大幅下调5月国内汽油价格,即刻生效:91号汽油每升价格从1.31里亚尔(1里亚尔约合1.9元人民币)下调至0.67里亚尔,95号汽油每升从1.46里亚尔降至0.82里亚尔。

停发补贴

沙特已经取消或暂停部分政府机构的运营和资本项目支出,还暂停总计266亿美元拨款,涉及“愿景2030”改革计划数个项目和其他一些大型投资项目。

声明还说,政府已组建一个委员会,研究针对公共部门雇员和承包商的财政补贴项目,并在30天内向政府提出政策建议。这意味

着那些为政府服务的人员原先享有的丰厚福利可能部分被“砍”。

沙特国王萨勒曼·本·阿卜杜勒·阿齐兹2018年下令向每一名政府雇员每月支付1000里亚尔(约合267美元)补贴,作为政府调高国内汽油价格、开征增值税而推高生活成本的补偿。截至去年12月的政府数据显示,大约150万沙特人受雇于政府部门。

路透社3月曾援引沙特消息人士的话报道,各政府机构被要求递交各自削减预算提案,削减幅度至少20%。

这是沙特政府近年来第二次被迫采取严厉财政紧缩政策。2015年底,油价从高峰跌落,沙特为减少支出,大刀阔斧削减政府雇员奖金红利、加班费等福利。

在社交媒体“推特”上,一些政府支持者表示愿意配合紧缩政策,“艰难的日子,我们必须与我们的领导人站在一起”。(沈敏)

平顶山日报传媒集团发行配送中心

喝牛奶 提高免疫力 增强体质

您喝牛奶我们送 每天送到家门口

三色鸽	巴氏鲜牛奶: 3.5元/瓶	105元/30天	晶珠	无糖酸奶: 3元/瓶	90元/30天	花花牛	牧场鲜奶: 4元/瓶	120元/30天
	风味酸牛奶: 3.5元/瓶	105元/30天		高钙酸奶: 2元/袋	60元/30天		原味酸奶: 4元/瓶	120元/30天
	畅轻松发酵乳: 4元/瓶	120元/30天		巴氏鲜牛奶: 3.5元/瓶	105元/30天		益生菌酸奶: 4元/瓶	120元/30天
	畅轻松草莓: 4元/瓶	120元/30天		原味酸牛奶: 3.5元/瓶	105元/30天		红枣酸奶: 4元/瓶	120元/30天
	木糖醇酸奶: 4元/瓶	120元/30天		生鲜乳: 5元/斤(两袋)	150元/30天			

- 鲜牛奶免费喝: 凡通过报社购买蜂蜜269元的畅销百花蜂蜜,即免费赠送一个月的三色鸽鲜牛奶(价值105元)。
- 纯蜂蜜免费换: 拿任意品牌蜂蜜空瓶(带原厂标签)一个即可抵10元到报社发行部换购鲁山蜂蜜哥纯蜂蜜,多拿多换。
- 买1000元送1000元: 凡通过报社订奶顾客均可以享受购4桶百花蜜送4桶百花蜜超级优惠活动(1076元送1076元)。

市区各发行站配送电话 新华发行站 4940009 卫东发行站 2220366 3260868 湛南发行站 7052439 3730307 新城区发行站 2667653
门店地址 平顶山日报社大门西侧50米读者服务中心(建设路西段鹰城广场对面) 咨询电话: 8980198 4943059

平顶山日报传媒集团发行配送中心